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ACTA  NO. TREINTA  (30)

ACTA  DE  LA  SES16N  ORDINARIA  DE  CONCEJO  CANTONAL  DEL
GOBIERNO     AUT6NOMO     DESCENTRALIZADO     MUNICIPAL     DE
IVIOCHA  REALIZADA  EL  DiA  LUNES  ONCE  DE  DICIEMBRE  DE  DOS
NIL VEINTE Y TRES.

En  la  ciudad  de  Mocha,  Provincia  de Tungurahua,  a  los  ONCE  dias  del
mes  de  Diciembre  de  dos  mil  veinte  y tres,  siendo  las  14H04,  el  sef`or
lngeniero  Danilo  Ortiz,  Alcalde del  Canton  Mocha,  agradece  la  presencia
de   los   sefiores   Concejales   y   Funcionarios   de   la   Municipalidad   a   la
presente   SES16N   ORDINARIA,   contando   con   la   presencia   de   los
siguientes  sefiores  Concejales:  Lcda.  Tatiana  Castillo,  Sr.  Ram6n  Coba,
Sr.    Mariano   Freire,    lng.   Aracely   Ortiz,    lng.    Edison   Tanquina   y   los
funcionarios   Ab.    Christian    Ramirez,    Procurador   Sindico,    Ing.    Pablo
Carranza,    Director   Financiero,    Ing.    Marco   Ortiz.    Director   de   Obras
Pdblicas   y   la   Ab.   Carmen   Bomb6n   Lara,   Secretaria   General,   quien

8uE8rEbNeDyEie#:a  `a  Presente.    Con  la  finalidad  de  tratar  e|  sigiiiente

1.  Constataci6n del Qu6rum Reglamentario.
2.  Instalaci6n de la Sesi6n Ordinaria de Concejo.
3.  Aprobaci6n  del  Acta  No.  29  de  la  Sesi6n  Ordinaria    realizada  el  dia

lunes 04 de Diciembre de 2023.
4.  Analisis  y  Resoluci6n  del  Proyecto    ``Promoci6n  Turistico-Cultural    del

canton  Mocha, en la  Fiesta de la Fruta y de las Flores de la Ciudad de
Ambato  y  retoque  para  ocho  presentaciones en  eventos  culturales  de
los cantones de la provincia de Tungurahua".

5.  Lectura de Comunicaciones.
6.  Informe de actividades.
7.  Clausura de la sesi6n Ordinaria.

En   este   momento   por   parte   de   Secretaria   General   se   procede   a
manifestar que antes de dar inicio con el arden del dia indica que en este
momento  ha  ingresado  a  trav6s  de  Secretaria  un  oficio  suscrito  por  el
sefior  Concejal  Alcides  Mariano   Freire   Buenafio  en  el  cual  solicita  se
autorice  hacer el  uso de sus vacaciones.  Por  lo tanto  se  requiere  incluir
este punto en el orden del dia.

Interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien      pone   a
consideraci6n de los seFlores Concejales.
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En   este   momento   el   Concejo   Cantonal   en   pleno   se   pronuncia   por
unanimidad  e  indican  que  proceda  a  colocar  los  puntos  en  el  orden  del
dia.

RESOLUCION  No.  148-2023 -  EI  Concejo  Cantonal,   RESUELVE:  Por

unanimidad,   modificar el orden  del  dia   de  conformidad  con  lo dispuesto
en  el  inciso  segundo  del  Art.  318  del  C6digo  Organico  de  Organizaci6n
Territorial,  Autonomia  y  Descentralizaci6n,  e  incluir  los  puntos  solicitado
por la Ab.  Carmen  Bomb6n,  Secretaria General.  Resoluci6n  que sera de

3uEmLPB#i:nt°  lnmediato.  Quedando  de  la  siguiente  manera   e|   ORDEN

1.  Constataci6n del Qu6rum  Reglamentario.
2.  Instalaci6n de la Sesi6n Ordinaria de Concejo.
3.  Aprobaci6n  del  Acta  No.  29  de  la  Sesi6n  Ordinaria    realizada  el  dia

lunes 04 de Diciembre de 2023.
4.  Analisis  y  Resoluci6n  del  Proyecto    "Promoci6n  Turistico-Cultural    del

canton  Mocha, en la Fiesta de la Fruta y de las Flores de la Ciudad de
Ambato  y  retoque  para  ocho  presentaciones en  eventos  culturales  de
los cantones de la provincia de Tungurahua".

5.  Conocimiento,   analisis   y   resoluci6n   del   Oficio   No.   008-A-CM-2023,
suscrito por el sefior Alcides Mariano Freire  Buenafio,  Concejal  Urbano
del canton Mocha respecto al pedido de sus vacaciones.

6.  Lectura de Comunicaciones.
7.  Informe de actividades.
8.  Clausura de la sesi6n Ordinaria.

1.-CONSTATACION DEL QuORUM   RECLAMENTARIO.
Por medio de Secretaria se procede a constatar el qu6rum reglamentario,
contando  con  la  presencia  de  los  siguientes  seflores  Concejales:  Leda.
Tatiana  Castillo,  Sr.  Ram6n  Coba,  Sr.  Mariano  Freire,  Ing.  Aracely  Ortiz,
lng.  Edison Tanquina e indica al sefior Alcalde que de conformidad con  lo
sefialado en la ley, existe el quorum reglamentario.

Inmediatamente  interviene el  lng.  Dainilo Ortiz,  Alcalde Cantonal,  quien
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del dia.

2.- lNSTALAC16N DE LA SES16N ORDINARIA DE CONCEJO.
Siendo  las  14H04,  el  sefior  lngeniero  Danilo  Ortiz,  Alcalde  del  Cant6n

!E:18,NPo6Egi,skiA;'lfusrEmcr6E'::;3t,ar)ogi::I:::'nsseta[a,:a±:apr:::nte:
siguiente punto del orden del dia.
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3.-  APROBACION  DEL  ACTA  NO.  29 DE  LA  SESION  ORDINARIA
REALIZADA EL DiA LUNES 04 DE DICIEMBRE DE 2023.

Interviene  el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  quien  dice  senores
Concejales dentro de la convocatoria fue enviada una copia del Acta  No.
29  de  la  Sesi6n  Ordinaria    realizada  el  dia  lunes  04  de  Diciembre  del
2023,  no  s6  si  tienen  algo  que    acotar  o  omitir,  queda  a  consideraci6n
seftores Concejales.

Interviene  la  Lcda.  Tatiana  Castillo,  Vicealcaldesa,  quien  dice  sefior
Alcalde, sefiores Concejales, sefiores Directores Departamentales, sefiora
Secretaria reciban un cordial y afectuoso saludo, en cuanto al Acta No. 29
de  la  Sesi6n  Ordinaria   realizada  el  dia  lunes  04  de  Diciembre del  2023,
sea   revisado  conjuntamente  con   la  convocatoria  en   la  cual   no  existe
ninguna inconsistencia par lo cual yo mociono que se apruebe sin ninguna
modificaci6n, elevo a moci6n compafieros.

Solicita  la  palabra  el  sefior  Ram6n  Coba,  Concejal,    quien  dice  sefior
Alcalde, companeros Concejales, sefiores Jefes Departamentales, reciban
un saludo cordial, yo apoyo la moci6n de la compafiera Tatiana Castillo.

Interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien   indica   se
proceda con la votaci6n   por parfe de Secretaria.

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico,
mismo que se da de  la siguiente manera  Lcda.  Tatiana  Castillo,  aprueba,
Sr.   Ram6n  Coba,  aprueba,  Sr.   Mariano  Freire,     aprueba,   Ing.  Aracely
Ortiz, aprueba,  lng.  Edison Tanquina, aprueba,  lng.  Danilo Ortiz, aprueba.

RESOLUCION  No.   149-2023 .-  EI  Concejo  Cantonal,   RESUELVE:   Por
unanimidad,  aprobar el  Acta  No.  29  de  la  Sesi6n  Ordinaria    realizada  el
dia  lunes  04  de  Diciembre  de  2023.  Acta  que  se  aprueba  sin  ninguna
modificaci6n.

Inmediatamente   interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal   y
dispone continuar con el siguiente punto del orden del dia.

4.-   ANALISIS   Y   RESOLUCION   DEL   PROYECTO       "PROIVIOCI
TURisTICO-CULTURAL   DEL CANTON  MOCHA,  EN  LA  FIESTA  DE
LA  FRUTA  Y  DE  LAS  FLORES  DE  LA  CIUDAD  DE    AMBATO  Y
RETOQUE     PARA     OCHO     PRESENTACIONES     EN     EVENTOS
CULTURALES    DE    LOS    CANTONES    DE    LA    PROVINCIA    DE
TUNGURAHUA''.

lnterviene  el   lng.   Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,   indicando  que  por
parte de Secretaria  se de  lectura  del oficio presentado.

Por parte  de  Secretaria  General,  se  procede a  dar  lectura  del  oficio   No.
125 S.T suscrito por el  lng. Wilson  llvay, Analista de Turismo y Cultura.
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SECCI0N DE TURISMO
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Interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien   dice   bueno
hemos  escuchado  sobre  el  proyecto  de  la  Promoci6n  Turistico-Cultural
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del canton Mocha, en la Fiesta de la Fruta y de las Flores de la Ciudad de
Ambato y retoque para ocho presentaciones en eventos culturales de  los
cantones de la provincia, queda a consideraci6n sefiores Concejales.

Solicita  la palabra el  lng.  Edison Tanquina,  Concejal,   quien dice sefior
Alcalde,   compafieros   Concejales,   reciban   un   cordial   saludo   de   igual
sefiores  Asesores,  en  referencia  sefior Alcalde  a  este  oficio  presentado
por  la  secci6n  de  turismo,  yo  mocjono  que  se  apruebe  debido  a  que
nuestro cant6n se esta dando a conocer en estos factores y  no debemos
dejar a tras el tema  cultural  por lo cual yo  mociono que se apruebe este
proyecto  Promoci6n  Turistico-Cu[tural   del  cant6n  Mocha,  en  la  Fiesta de
la Fruta y de las Flores de la Ciudad de  Ambato y con referencia tambien
a  los  ocho  retoques  que  se  va  a  tener  la  participaci6n  en  los  demas
cantones de la provincia, elevo a moci6n.

Interviene   la   lng.   Aracely   Ortiz,   Concejal,   quien   dice  sefior  Alcalde
compajieros    Concejales,     sefiores    Jefes     Departamentales,     seriora
Secretaria,  muy  buenas  tardes  en  relaci6n  al  punto  en  el  que  estamos
tratando, apoyo la moci6n el compafiero Edison Tanquina que se apruebe
el  proyecto  Promoci6n  Turistico-Cultural   del  cant6n  Mocha,  en  la  Fiesta
de  la  Fruta  y  de  las  Flores  de  la  Ciudad  de    Ambato  se  acoja  en  su
totalidad   el   oficio   No.    125   S.T   remitido   por   la   secci6n   de   Turismo
conjuntamente  con  el  proyecto  Promoci6n  Turistico-Cultural    del  cant6n
Mocha que presenta el  lng. Wilson llvay, Analista de la secci6n de turismo
de la instituci6n.

Interviene   el   Ing.   Dainilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien   indica   se
proceda con la votaci6n  por parte de Secretaria.

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico,
mismo que se da de la siguiente manera Lcda. Tatiana Castillo,  aprueba,
Sr.   Ram6n  Coba,  aprueba,  Sr.   Mariano  Freire,     aprueba,   lng.  Aracely
Ortiz,  aprueba,  lng.  Edison Tanquina, aprueba,  lng.  Danilo Ortiz, aprueba.

RESOLuCI0N  No.  150-2023 .-  EI  Concejo  Cantonal,   RESUELVE:   Par
unanimidad,   acoger en todas sus partes el oficio   No.125 S.T suscrito por
el  lng.  Wilson  llvay,  Analista  de  Turismo y  Cultura  y   aprobar el  proyecto
"Promoci6n Turistico-Cultural   del canton Mocha, en la Fiesta de la Fruta y

de las Flores de la Ciudad de Ambato y retoque para ocho presentaciones
en  eventos  culturales  de  los  cantones  de  la  provincia  de  Tungurahua",
hasta   por   un   monto   de   $8.800   mas   lvA   conforme   la   certificaci6n
presupuestaria emitida,  se designa como responsable de la ejecuci6n del
proyecto  al  lng.  Wilson  llvay,  Analista  de  Turismo  y  Cultura.  Resoluci6n
que sera de cumplimiento inmediato.

Inmediatamente   interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal   y
dispone continuar con el siguiente punto del orden del dia.
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5.-  CONOCIMIENTO,  AN Lls ls  Y  RESOLUC ONDAle LODESNT6 F IC 0NO.RIANOOCHA
TO  POR  EL  sEno MANMOO8-A-CM-2023,  SUSCRI

FREIRE  BUENAno,  cONCEjAL  URBANO  DEL  c
RESPECTO AL PEDIDO DE SUS VACAcloNES.

lnterviene  el   lng.   Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,   indicando  que  por
parte de Secretaria  se de  lectura  del oficio presentado.

Por  parfe  de  Secretaria  General,  se  procede  a  dar  lectura  del  oficio  No.
008-A-CM-2023,  suscrito  por  el  seflor  Alcides  Mariano  Freire  Buenafio,
Concejal del canton Mocha.

Mocha,  07 de Diciembre de  2023.
Oficio   No.008-A-CM-2023.

lng.

Danilo Ortiz
ALCALDE DEL CANTON MOCHA
Presente.-

De  mi  consideraci6n:

S\3:e:,icl=?\C    `_   L\,\\

Yo,   Alcldes   Mariano   Freire   Buenafio,   Concejal   del   canton   Mocha   por
medio  del  presente  le  envio  un  cordial  y  atento  saludo`  a  la  vez  auguro
exitos   en   sus   delicadas   funciones,   solicito   por   su   digno   intermedio   a
quienes conforman  el  Concejo Cantonal   se  me conceda  hacer  uso de  mi
legitimo  derecho  de  vacaciones  desde  el  18  de  diciembre  de  2023  al  05
de  enero  de  2024.  para  lo  cual  se  notificara  a  mi    respectiva  suplente,  Io
que se hard conocer a la  Unidad de Talento Humano.

Por  la favorable atenci6n  que da fa  a  la  presente,  dejo   constancia de  alta
estlma y consideraci6n.

Atentamente;

CONCEJAL CANTON IVIOCHA

i    :.:?--.    C  .,J.(',l'.  ,;ilir      J:  ;,I,l.`r-`,   :

i          .~ju.`,'.£.`.TC?RAT,\Q3
€`.
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lnterviene  el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  quien  dice  en  este
punto  del  arden  del  dia  hay  una  solicitud  de  vacaciones  por  parte  del
compafiero  Concejal  Mariano  Freire  por  lo  que  pongo  a  consideraci6n
sefiores Concejales.

Solicita  la  palabra  el  lng.  Edison  Tanquina,  Concejal,     quien  dice  si
sefior Alcalde, si me permite nuevamente el uso de la palabra yo mociono
para  que  el  sefior  compafiero  Mariano  Freire  goce  de  sus  vacaciones,
elevo a moci6n.

Interviene    la    Lcda.    Tatiana    Castillo,    Vicealcaldesa,    quien    dice
retomando  nuevamente  la  palabra  apoyo  la  moci6n  del  compafiero  lng.
Edison Tanquina.

Interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien   indica   se
proceda con la votaci6n   por parte de Secretaria.

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfab6tico,
mismo que se da de la siguiente manera Leda. Tatiana Castillo, aprueba,
Sr.   Ram6n   Coba,   aprueba,   Sr.   Mariano  Freire,     aprueba,   lng.  Aracely
Ortiz, aprueba,  lng.  Edison Tanquina, aprueba,  lng.  Danilo Ortiz, aprueba.

RESOLUCION  No.   151-2023 .-  EI  Concejo  Cantonal,   RESUELVE:   Por
unanimidad,   autorizar  las  vacaciones   solicitadas   por  el   sefior  Alcides
Mariano  Freire  Buenafio,  Concejal  Urbano,  por  un  lapso  de  19  dias,  las
mismas que las ha fa uso a partir del dia lunes  18 de diciembre de 2023 al
viernes 05 de enero de 2024,  tiempo en el cual asumifa  las funciones su
suplente  a  quien   se   le  procedefa  a   notificar  oportunamente.   Se  ha fa
conocer de   esta  resoluci6n  a  la  Unidad  de Talento  Humano.  Resoluci6n
que sera de cumplimiento inmediato.

Inmediatamente   interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal   y
dispone continuar con el siguiente punto del orden del dia.

6.-LECTURA DE COMUNICAcloNES.
lnterviene  el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  indicando  que  en  el
presente  punto  no  hay  ninguna  comunicaci6n  que  dar  lectura  y  dispone
continuar con el siguiente punto del orden del dia.

7.-lNFORME DE ACTIVIDADES.
Hace   uso de la palabra el lng. Danilo Ortiz, Alcailde Cantonal,   quien da
a conocer al Concejo en pleno el  resumen de sus actividades semanales
del dia lunes 04 de Diciembre al viernes 08 de Diciembre de 2023:

•     Lunes 04 de Diciembre.- En  horas de la maFiana  reuni6n con todos
los  Directores  y  Jefes  Departamentales  por  la  planificaci6n  de  la
semana.  En  horas  de  la  tarde  reunion  con  el  Comite  Permanente
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de  la  Fiesta delas  Flores y de  las  Frutas  sobre el tema del  sorteo
en que ntimero sale la representaci6n de nuestro cant6n.

•     Martes  05  de  Diciembre.-  En  horas  de  la  mafiana  acudimos  a  la
firma  del  convenio  sobre el  alcantarillado  con  la  Prefectura  que se
da fa en el sector de Yanahurco.

•     Miercoles  06  de  Diciembre.-    Atenci6n  a  la  ciudadania  y  tambien
despacho de documentos.

•     Jueves   07   de   Diciembre.-   Acudimos   a   la   socializaci6n   de   la
apertura  y  ensanche  de  via  en  lo  que  es  el  sector  EI  Porvenir  -
Santa   Marianita   llegando   a   un   acuerdo   con   los   colindantes   y
estableciendo  ya  para  que  en  el  presupuesto  2024  se  coloque  la
compra de tuberia y la apertura de esa via.

•     Viernes  08  de  Diciembre.-  En  horas  de  la  mafiana  reuni6n  en  la
Mancomunidad  de  Transito  y  en  horas  de  la  tarde  la  Asamblea
General  del   Frente   Sur  Occidental.   Eso  es  todo  dentro  de   las
actividades.

En   este  momento   por  parfe   de   Secretaria   General   se  solicita   a   los
sefiores    Concejales    presenten    su    informe    semanal    individual    de
actividades.

Hace   uso de la palabra la Lcda. Tatiana Castillo, Vicealcaldesa,   quien
da   a   conocer   al   Concejo   en   pleno   el   resumen   de   sus   actividades
semanales del dia  lunes 04 de  Diciembre al domingo  10 de  Diciembre de
2023.
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Hace    uso  de  la  palabra  el  sefior  Ram6n  Coba,  Concejal,    quien  da  a
conocer  al  Concejo  en  pleno  el  resumen  de  sus  actividades  semanales
del dia lunes 04 de Diciembre al viernes 08 de Diciembre de 2023.

RE
I`'FORM I: I)I A(`TI\'lD^DF.S SF,M \`A .`° 21}

I

MC)_  HA

i-Et,_I|_A____

I    111'1.\   'H   LIL.

•11i`icmbri`dc20:3

\t:llle\ (J5  de

t1ieii.iiibredil:0:.1

Ram6n colla -(`.in``eja| Rural `iocha                                 UNCEJALES

Luni.s OJ de dici.mhr.` "I ` i.`rncs 08 (lc (Ii.`ii`mhr.` 2023

ii-ET)-I-6giiEiit-RilizT,Tf-I-6`.

'=
\1 it.ri``tles  ()6  lie

11i1,i1.Iiib'edc.=0=3

Jl'e\ c+  07  dt.

dicii'mbrc:0:.3

\  '|.r!\|,\  ()8  dl,
d1i`ii`iiibrc.di`:0!.`t

_ _______r_i.i+'\|l).\l),I.:S ``   I__  _   _I  _

\\1\(1''1\)>           il           I;i           \1(I           I,il'|\'lli

(`)ili`ioi`hac:I   L`ala   \i`rltli`iir   I:`   :`al(ltl   {ti.

Iuto`     .irboli``      `obri'      Ii``      lI'n.`a`     (le

.iliimliraili`  qiic  liii  i`li`cl.1(l\)  i`l   >i`i`tiir

~/\.`Isli       .1       la       si`.it``n       oldlm`rla       (lc`l

(`ollci`.|o  `lllI`ii;I|)al  tli`  \I`ti`ha,

~Ri`ili`ion       con       Ill       `i`i`ii`I       ill.aldl.      \

i`oliip:ii`ii`ro`       i```ii.|`)ali`s       piir:i       lr{i`ii-r

`obrl`     i`l     lcii`!i     rel`i.ri.iili`     (i!     dgiisa.|o

I'il\idl,1`\()'

~\.isll:I  di`l   ri`i.tor  del   liismillo   `iipi`iior

reciiol`.t!ic`o   riln!`ii.i`h.ia,

I-`,,,\ 1.   I,I-l``l,,,, l'   1`,,1`,   I,I`,,`a   (1`,   ( '`1,lad,,

lliigo       \ai.all/a       iiara       ttt.`i`r\iil'       i.I

n``i\  iii`Ii`Iit(t     di-ki     ti`rm     `I.in.1`ii`I.ii     \

pl-od,,I,,,`i,
~Rc``iili``li         `          \i`rllli`:`i`Ioli

re`ibii`i`e!oi`  de  n`.iei'I.`ro``  di`

d..  \1a\ (`  al  I,`t.idio  (li`I  (`:il\ arlo

~\i`rifi:.acion      (1.      lriibz`Fi`      ```l)I.I.      k`

an`i.liacli'm         d`.         la         \i:I         Puigiull-

Ql,l.rl`l,I,i,.

\  ,`,t`1    1.,,, `Pl`l`l,i`"    dl,     I,``    ,,:,l`:uo`

Ic,:ill,<in(lo      |.ii      L,I       \|.C'('r      111`1        1O      LIL.

.\(L!|'Slo.

~lii`i)i`c.It`n   cn   1`1    I).irtiiii`   ci`nlrfll   `obi.i`

Ia`  alc`L!``rla`  de  i`a\  Ida(I

~I,n     i`Omi`Ioii     i`Oli    .`1     `i'rior    \ill<iltli.    \

l``mp`1,`,l`r(``        l`o,,l,l,,`l,l,`         ` ,`"a,t,`)-`

dil`eriJliti.s         loi`ali``        i`ii         b`I`i`:I         ilc.

pri)Iorllla`     dc      t`uii`]a`     (I.     c{iriimi`I`t`

r){]i..1     la     programai`ioi`    por    piiile    cli'l
( I ,\ I ) \ I ,

Pagina 441



!:\        `

Th#fr
MO   HA     CADMUNICIPALDEMOCHA

Hace   uso de  la palabra el  seftor Mariano Freire,  Concojal,   quien  da a
conocer  al  Concejo  en  pleno  el  resumen  de  sus  actividades  semanales
del dia lunes 04 de Diciembre al viernes 08 de Diciembre de 2023.

WOWA

F,CHA

J\[S  On  Of

3ir.isMBR[DE
'1.123

',.,\RTES   05  D{

')I(`lEMBR[   DE

.1023

lNFORME  DE  ACTIVIDAOES  N°  2o

ADMINIS"ACIC)N 2023-2027

luNES 04  DE  DICIEMBRE  AL VIERNES 08  D[  DICIEMBRE  Z023

Sr.  Marjano Frejre -CONCEJAL

ACTlviDAnFs

^
€NCEJALES

•       Se  verifico  todos  los  trabajos  realizados  con  el  personal  de  OOPP  en  el

sector  el  Pinguili

•       Asisti'a  lasesi6n  ordinariadeconceio  cantonal.

Se realiz6 la inspecci6n de los trabaios que se eiecutan en  el sector El

Trlunfo,  asi tambi6n  en  el  sector de  Pinguili  la  parroquia  continua  con  la

ampliaci6n  de  la vl.a.

•       Severtfic6lostrabajosen  lacancha  sint6ticaqueseesta  cambiandoy

reparando la malla ya que se pondr5 en  perfecto estado para  el  nuevo

.         -___,_c_aE±LO.`               _   _   _    _____-_._.   _.
I.`llh`[0.:S05D=        .       Severific6lostrabaiosen  [aavenlda  "13cle  Mayo"

JICI:MBRE   D€

ju :YES  07  D[

JIclt MORE  DE

7'J,3

.I . = RN i S  08  DE

J   CIEMBRE  DE

1J,,3

•       Severific6lostrabajosen  la  parroquia  pinguili'.

•       Aslstl.  a  la  unldad  Educatlva  Yanahurco  para  programar  la  navidad.

•      Asistl  con  los  compajieros  concelales  a  la  empresa  Promesero  para  la

adquisici6n y compra de materiales.

•       Se  verific6  los  trabajos de  mantenlmiento  en  la  cancha  sintetica.

•       Se verific6 los trabajosen el parque central donde se estan colocando"Las

alegri.as  pare  la  navidad''.

CONCEJAI GADM-MOCHA

Hace    uso  de  la  palabra  la  lng.  Aracely  Ortiz,  Concejal,    quien  da  a
conocer  al  Concejo  en  pleno  el  resumen  de  sus  actividades  semanales
del dia lunes 04 de Diciembre al sabado 09 de Diciembre de 2023.
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MO HA     GADMUNICIPALDEMOCHA

-`WA

FEcliA

LUN[S 04  D[
DICIEMBRE

I  DE  2023

MARTES  05

DE

DICIEMBRE

i  DE  2023

MIERCOLES

06DE
DIcl[MBRE

E  DE  2023

lNfoRME  DE ACTIVIDADES  N.20

ADMINISTFIACION 2023-2027                                                  J~
luNEsoHIDE DlclEMBREAisAaAOOO9O[ D|ciEMBRE  2Oz3         u;NCEJALEs

lng.  Aracely Ortiz -CONCEJAL

de     la     CorTilsi6n     de     Part.cipacion
Ltudaaana  y  Se8urload  se  revlso |iin`amente con  el Abg
Nlcola5     Espln     los     `nformes     de     las     movilizaciones

r®alizadas    po/    la    unidad    ambulancia    ontrcgada    cn
comodato   a   la    lnstitucion   Cuerpo   de   Rombero`   del
Canton

Sc  asistio  a  la  Sesi6n  Ordinarta  De Conceio  Cantonal

Se  asist.6  al  talleT  de  Capacitaci6n de  actualizacion  de  la
LOSEP,   Impartido  en  el  audl`orio  de  la   municlpalldad

gestion  pdblica

)   .        En     colaborac.on     con     el     lngeniero     David     Villacre5,
Docente  de  los   proyectos  de  Vinculacl6n  del   Instituto
Superior  Tecnologico  Tur\gurahua,  se  llev6  a  cabo  iin,i
evaluaci6n  conjunta  para  verificar  el  e5pacio  clestiriado
dl   dlseRo   del   pesebre,   a   fin   de   qiie   los   estudiantes
realicen  el  rT`encjonado  proyecto.

•       Se  rnarituvo   una   reunl6n   de  trabaio  con   Abe.   Nicot.is

Esp`n,  jefe del  Cuerpo  cle  Bomt)eras  del Cant6n,  a  fin  de
revisar  los  documentos  necesarios  para  la  actuallzac`or\
de   la   ORDENANZ^   QUE   REGUIA   LA   GEST16N   DE   LOS

SCRVIC105  D[   PREVENC16N,   PROTECC16N,   SOCORRO  Y

EXTINC!C)N   DE   INCENDIOS   EN   EL  C^NT6N   MOCHA  a   la

DE

DICIEMBRE

E  DE  2023

RABAD0
DE

I) I C I F M a

DE  2023

reunl6n  de `rabaio  cori
de   'os  predios  dcl   tramo  clue  comprende   lo5  sei`ores
Meila  Sanche7  Alfredo  Onofre  hasta  el  trarTio  de  la  vla

qua  desembo[a  en  la  calle  principal  de  la  via  EI  Rev   -
Sector  EI  Porvenlr,  donde  se  e5tablecl6  (a  rilta  a  segilir

para  la  ampliaci6n  del camino  en  ®1 tramo.

Se  acompaj`6 al Sej`or alcalde a  la  Reun`6n  cle dlrectorio

de  la  Mancomunidad  de  Transito de  Pclileo.

Se  asls`i6  a  la  Asamblea  General,  De  La  Mancomunidad
de  GADS  Municipales   del   Frcnte  Sur  Occidental  en   el

Canton  Cevallos

I

I

Se    asisti6    al    evento    de    ir`aiigiiracion    de    Fut    sala

a G.A.D. MUMCIPAI  DE  MO(llA

SECRETARIAr.EWEf`A1

ltu`CltMENT0TfiATAD0

ACTA:                3C.

sEsioN.  a fLf`.I I f\±±iiL_

Ft:.C HAS :||i2lsiL|±J. hl Kft   2_,_I.i

mg  Ar?cely  ortiz
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Hace   uso de la palabra el  lng.  Edison Tanquina, Concejal,   quien da a
conocer  al  Concejo  en  pleno  el  resumen  de  sus  actividades  semanales
del dia   lunes 04 de Diciembre al sabado 09 de Diciembre de 2023.

=¥FT=
MO    LJA

FECHA

Lunes 04 de
diclembre del
2023

IMF  NFORME DE ACTIVIDADES N° 20

LUNES  04  AL  09  DE  DICIEMBRE  DE  2023
I ---- `  A-cirvi5irE-s--------

conjur`tamente
y  el  Ab   Alfonso  Chango Gerente de  la  Coop
Mushuc   Riina   para   gestlonar   los   premlos
para  la clausura eel c,ampeonato recreativo

•       Aslstl    a    la    sesldn    ordinarla    de    conce/o
cantonal

•       Reun!6n   de   trabajo   con/untamente   con   el
sefior  alcalde  con  la  organizacl6n  del  comite
permanente  de  la  Fiesta  de  Flores  y  Frutas
con  la  rinalidad  de  conocer  los  lineamientos
del    desfile    en    doncle    participara    nuestro
Canton

MTrte-s -`65 - d-e-  .
diclembre       del
2023

Se  asisti6  al  taller  del  tema  de  actuallzacldn
cle  la  LOSEP  impartido  en  el  auditorio  de  la
municipalidad

•       Se   asisti6   al    programa   organizado    por   el
personal     del     centro     dlurno     por     el     dia
internacional de las discapacidades

•      Se   mantuvo   iina   reuni6n   de   traba`o   para
planificar  los  programas  de  navidad  que  se
van a Oar en  nuestro canton

•       Se   coordino   con   los   docentes   del   lnstituto
Tungurahua     para     la     implementaci6n     de

Mlercoles        06      .
de        cliciembre
del  2023

EI
€NCEJALES

EVIDENCIA

gLei?rLa_S.1a¥|9LeLE±LSJ2±+eJ2La_[g±±±±Le£!LaL,___
Visita       a       los       adultos       mayores       con
di§capacidacl    quienes    fcirmaran    parte    del
programa  de  vlsitas  domlcillarias,   gracia§  al
convenio  entre  el  MIES.  Conce/c)  Provincial  y
Gad Mocha

•       Reuni6n  detrabajocon  el  rectorde  la  unidad
Ediicativa     Yanahurco     para     coordinar     el
oroarama  de  navidad

Jueves    07    de     .      Ge§tionesen  la  empresa  promaceropara  la
diciembre      del              adquisici6n   de   materiales    los   mismos   que
2023                                     servlran   pare   la   construcci6n   cle   alegorias

pare   instalar   en   vanos   lugares   de   nuestro
canton

Viemes  o8  de       .      Acompahamos  al  seflor  alcalde  a  la  reuni6n
diclembre del

2023
ordinarla  del  directorio  de   la   Mancomunldacl
de Transito de Tungurahua

•      Se   coordino   con   el   tecnico   de   Deportes   y
Recreaci6n   para  termir`ar  los  arreglos  de  la
cancha sintetica  mun!cipal

Sabado o9 de       .
dictembre del

2023

`At-e-n-t5lmi-nTe

Se  asistid  a   la   lnaugiiracl6n   del   Torneo   de  1
Flit    -    Sala    Mocha    2023     En    la    cancha   I
slntetlca  municlpal                /

I     .N,   _c:.t±_i`)  I i3,__n_E..I   A  _  _  I

r-c,--`A-,J=l_±i

_r-I_;:    I-
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Finalmente  interviene  el  lng.  Dainilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  y  dispone
continuar con el siguiente punto del orden del dia.

8.-CLAUSURA DE LA SESION ORDINARIA.
lnterviene el lng. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el
orden    del   dia,    declara    legalmente   clausurada    la   presente    Sesi6n
Ordinaria, siendo  las 14H33.
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